

ERRATA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 080/2022

Detalhamento dos Serviços do Anexo II:

Onde se lê:

DETALHAMENTO DOS SERVIÇOS

ITEM	DESCRIÇÃO	Unid.	Quant.
01	Análises para Enterococos	Unid.	648
02	Análises para Escherichia coli	Unid.	204

Leia-se:

DETALHAMENTO DOS SERVIÇOS

ITEM	DESCRIÇÃO	Unid.	Quant.
01	Análises para Enterococos	Unid.	648
02	Análises para Escherichia coli	Unid.	153

Vila Velha/ES, 06 de junho de 2022.

Leidiane Cruz da Silva
Pregoeiro Municipal